

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**наказом ТОВ «М.С.Л.»**  
**від «09» 12 2016 року**  
**№ 200**



**Президент ТОВ «М.С.Л.»**

**Г.О. Ложенко**

**ЗМІНИ**  
**ДО УМОВ ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ МИТТЕВОЇ ЛОТЕРЕЇ**  
**«СУПЕР 7» (з першої по десятю серії)**

I. Внести наступні зміни до Умов проведення державної грошової миттєвої лотереї «Супер 7» (з першої по десятю серії), затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 31 грудня 2015 року № 352, (далі – Умови):

1. Розділ 5 Умов викласти в такій редакції:

**«5. Порядок визначення переможців та виплати виграшів**

5.1. Переможцем лотереї вважається особа, яка в межах граничних строків, встановлених цими Умовами, пред'явила представництву МСЛ або розповсюдjuвачу лотерейний білет, що відповідає вимогам до виграшного лотерейного білета, встановленим цими Умовами, та пройшов експертизу, за результатом проведення якої встановлено виграшність лотерейного білета.

5.2. Виграші розміром до 2 000 грн. включно виплачуються розповсюдjuвачами в пункті розповсюдження (в разі наявності необхідної суми коштів), крім випадків, визначених цими Умовами. У разі відсутності в пункті розповсюдження коштів в сумі, що необхідна для виплати такого виграшу, гравець може звернутись за виплатою виграшу (пред'явити лотерейний білет) в інший пункт розповсюдження або до представництва МСЛ, або до окремо визначеного розповсюдjuвача, зазначеного в пункті 5.3 цих Умов.

У пунктах розповсюдження (чи в окремих пунктах розповсюдження) можуть виплачуватись виграші у більших розмірах ніж ті, що вказані в абзаці першому цього пункту Умов, якщо таке рішення буде прийнято МСЛ.

Виграші розміром до 2 000 гривень включно можуть виплачуватись у представництвах МСЛ чи окремо визначеними розповсюдjuвачами, зазначеними в пункті 5.3 цих Умов, поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця (за рахунок суми виграшу).

5.3. Виграші розміром 100 000 грн. та 200 000 грн. можуть виплачуватись:

- окремими розповсюдjuвачами, які мають право виплачувати виграші у лотерею зазначеного розміру (а саме: ТОВ «Київські Ігри», ТОВ «Центральні Ігри», ТОВ «Південні Ігри», ТОВ «Слобожанські Ігри», ТОВ «Чорноморські Ігри», ТОВ «Придніпровські Ігри», ТОВ «Лівобережні Ігри», ТОВ «Буковинські Ігри», ТОВ «Західні Ігри», ТОВ «Галицько-Волинські Ігри», ТОВ «Полісько-Волинські Ігри», ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-БІЛА ЦЕРКВА", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ВІННИЦЯ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ВОЛИНСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ДНІПРОПЕТРОВСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ДРОГОБИЧ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЖИТОМИР", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЗАПОРІЖЖЯ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-

ІВАНО-ФРАНКІВСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КАРПАТИ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КИЇВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КИЇВ ЛІВОБЕРЕЖНИЙ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КІРОВОГРАД, ХЕРСОН", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КРИВИЙ РІГ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-МИКОЛАЇВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ПІВДЕНЬ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ПОЛТАВА", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД РІВНЕ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-СУМИ, ЧЕРНІГІВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЧЕРКАСИ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЧЕРНІВЦІ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЦЕНТР") у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі;

- центральним офісом МСЛ у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

5.4. Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються розповсюджувачем відразу після проведення ним експертизи пред'явленого до оплати лотерейного білета та за умови виграшності лотерейного білета і наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів. Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного білета здійснюється розповсюджувачем відразу після пред'явлення гравцем лотерейного білета для оплати.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі.

5.5. Окремо визначені розповсюджувачі, що зазначені в пункті 5.3 цих Умов, можуть виплачувати виграші у розмірі до 2 000,00 грн. включно як у пунктах розповсюдження (у порядку, передбаченому пунктом 5.4 цих Умов), так і поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця (за рахунок суми виграшу).

Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші у розмірі до 2 000,00 грн. включно (окрім випадку, коли такі виграші виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами у пункті розповсюдження) та виграші у розмірі 100 000 грн. та 200 000 грн. на підставі пред'явленого гравцем виграшного лотерейного білета, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем лотерейного білета та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами, при їх виплаті не в пункті розповсюдження, виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Виграші у розмірі до 80 грн. включно (при виплаті виграшу не в пункті розповсюдження) виплачуються відразу після проведення експертизи пред'явленого до оплати лотерейного білета (за умови виграшності лотерейного білета). Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного білета здійснюється відразу після пред'явлення гравцем відповідного лотерейного білета.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати окремо визначеними розповсюджувачами виграшів у розмірі від 200 грн. до 2 000 грн. включно (при виплаті таких виграшів не в пункті розповсюдження) становить один місяць із дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.3 цих Умов, виграшного лотерейного білета та інших документів, визначених цим пунктом Умов та законодавством, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати окремо визначеними розповсюджувачами виграшів у розмірі 100 000,00 грн. становить чотири місяці з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.3 цих Умов, виграшного лотерейного білета та інших документів, передбачених цими Умовами та законодавством, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати окремо визначеними розповсюджувачами виграшів у розмірі 200 000,00 грн. становить шість місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.3 цих Умов, виграшного лотерейного білета та інших документів, передбачених цими Умовами та законодавством, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

5.6. Представництва МСЛ виплачують виграші на підставі пред'явленого гравцем виграшного лотерейного білета, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем лотерейного білета та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Гравець, при передачі на експертизу лотерейного білета (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем лотерейного білета та не у його присутності) отримує у представництві МСЛ квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи лотерейний білет. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу лотерейний білет.

Виграші представництвом МСЛ виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Виграші у розмірі до 80 грн. включно виплачуються відразу після проведення експертизи пред'явленого до оплати лотерейного білета (за умови виграшності лотерейного білета). Експертиза пред'явленого до оплати лотерейного білета здійснюється відразу після пред'явлення гравцем відповідного лотерейного білета.

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати представництвом МСЛ виграшів у розмірі від 200 грн. до 2 000 грн. включно становить один місяць з дня пред'явлення гравцем до представництва МСЛ виграшного лотерейного білета

та інших документів, визначених цим пунктом Умов та законодавством, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Представництво МСЛ має право передати подані гравцем документи для виплати виграшу до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.3 цих Умов, для виплати виграшу такому гравцю (за умови виграшності лотерейного білета).

5.7. Для отримання виграшу у розмірі 100 000 грн. та 200 000 грн., гравець може звернутись до представництва МСЛ, яке передає отримані від гравця документи до центрального офісу МСЛ або до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.3 цих Умов, для проведення експертизи лотерейного білета та виплати виграшу (за умови виграшності лотерейного білета). Гравець, в такому разі, повинен пред'явити до представництва МСЛ: виграшний лотерейний білет, паспорт, а також довідку, видану органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Гравець, при передачі на експертизу лотерейного білета з можливим виграшом 100 000 грн. та 200 000 грн. отримує у представництві МСЛ квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи лотерейний білет. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу білет.

Виграші у розмірі 100 000 грн. та 200 000 грн. (у разі їх виплати центральним офісом МСЛ) виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері. Виграш виплачуються протягом строку, передбаченого пунктом 5.5 цих Умов для виплати виграшу відповідного розміру.

5.8. Право гравця на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи. Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати лотерейних білетів. Сутність експертизи лотерейного білета полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом звірки кодів виграшних лотерейних білетів з кодами, нанесеними на лотерейний білет, встановлення відсутності ознак підробки лотерейного білета, перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення виграшних лотерейних білетів.

Експертиза лотерейних білетів на предмет їх виграшності може проводитись:

а) відносно лотерейних білетів з можливим виграшом до 2 000 грн. включно – будь-яким розповсюджувачем лотереї або у представництві МСЛ, або у центральному офісі МСЛ;

б) відносно лотерейних білетів з можливим виграшом у розмірі 100 000 грн. та 200 000 грн. – окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 5.3 цих Умов, або у центральному офісі МСЛ.

У разі прийняття МСЛ рішення щодо виплати виграшів у всіх пунктах розповсюдження у розмірі більшому, аніж зазначено в абзаці першому пункту 5.2

цих Умов, експертиза лотерейних білетів із відповідними виграшами може здійснюватися будь-яким розповсюджувачем лотереї.

У разі прийняття МСЛ рішення щодо виплати виграшів у представництвах МСЛ у розмірі більшому, ніж зазначено в пункті 5.2 цих Умов, експертиза лотерейних білетів із відповідними виграшами може здійснюватися в представництвах МСЛ.

Гравець, при передачі на експертизу лотерейного білета (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу (у разі виграшності лотерейного білета) здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем лотерейного білета та не у його присутності) отримує квитанцію про прийом лотерейного білета на експертизу (далі – квитанція), яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи білет. Зразок квитанції додається до цих Умов (додаток 3). Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу білет.

5.9. Граничний строк пред'явлення виграшних лотерейних білетів для одержання виграшів за ними становить 30 днів, починаючи з дати припинення / дострокового припинення / завершення розповсюдження лотерейних білетів відповідної серії лотереї, про що гравці повідомляються у порядку, визначеному законодавством. Після закінчення зазначеного строку лотерейні білети втрачають силу і до оплати не приймаються.

У разі, якщо протягом строку, визначеного в цьому пункті Умов, лотерейний білет не був пред'явлений для оплати, сума призу, що припала на такий білет, спрямовується до залишкового фонду лотереї.»

2. Підпункт 7.3.1 пункту 7.3 Умов викласти в такій редакції:

«7.3.1. Отримати виграш у випадку наявності в нього виграшного лотерейного білета, крім випадків, передбачених законодавством та пунктами 3.8 і 5.9 цих Умов;»;

3. Dodatok 3 до Умов викласти в редакції, що додається.

## **II. Прикінцеві положення**

Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.

**ЗРАЗОК КВИТАНЦІ НА ПРИЙОМ ЛОТЕРЕЙНОГО БІЛЕТА НА ЕКСПЕРТИЗУ**

Видається гравцю

**КВИТАНЦЯ  
НА ПРИЙОМ БІЛЕТА/КВИТКА/ЧЕКА ЛОТЕРЕЙ/ЛОТЕРЕЙНОЇ  
КВИТАНЦІ  
НА ЕКСПЕРТИЗУ  
ЧАСТИНА ВЛАСНИКА БІЛЕТА**

П.І по Б власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці \_\_\_\_\_

Назва лотереї \_\_\_\_\_ № серії \_\_\_\_\_ № тиражу \_\_\_\_\_  
№ білета/квитка/чека/лотерейної квитанці або іншого документу  
(Виписки з протоколів проведення телерозіграшу лотереї, Офіційної  
таблиці) \_\_\_\_\_

Претендує на виграш \_\_\_\_\_  
(сума прописком)

Адреса власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці: \_\_\_\_\_  
(заповнюється згідно паспорту саме в такому порядку)

назва вулиці, № будинку (корпусу), № квартири, назва населеного пункту, назва району, назва області, индекс)

Дані паспорта власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці:  
серія № \_\_\_\_\_ Дата видачі \_\_\_\_\_  
Виданий \_\_\_\_\_

Назва та телефон Розповсюджувача/Драйвінника ТОВ «М.С.Л.», який  
приймає білет/квиток/чек/лотерейну квитанцію на експертизу:

Код СДПРОУ Розповсюджувача, який приймає  
білет/квиток/чек/лотерейну квитанцію на експертизу: \_\_\_\_\_

Підпис власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці \_\_\_\_\_

Особа, яка оформила квитанцію: \_\_\_\_\_  
(підпис)

М.П.

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р.

Для оформлення виграшу

**КВИТАНЦЯ  
НА ПРИЙОМ БІЛЕТА/КВИТКА/ЧЕКА ЛОТЕРЕЙ/ЛОТЕРЕЙНОЇ  
КВИТАНЦІ  
НА ЕКСПЕРТИЗУ  
ЧАСТИНА РОЗПОВСЮДЖУВАЧА/ОПЕРАТОРА**

П.І по Б власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці \_\_\_\_\_

Назва лотереї \_\_\_\_\_ № серії \_\_\_\_\_ № тиражу \_\_\_\_\_  
№ білета/квитка/чека/лотерейної квитанці або іншого документу  
(Виписки з протоколів проведення телерозіграшу лотереї, Офіційної  
таблиці) \_\_\_\_\_

Претендує на виграш \_\_\_\_\_  
(сума прописком)

Адреса власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці: \_\_\_\_\_  
(заповнюється згідно паспорту саме в такому порядку)

назва вулиці, № будинку (корпусу), № квартири, назва населеного пункту, назва району, назва області, индекс)

Дані паспорта власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці:  
серія № \_\_\_\_\_ Дата видачі \_\_\_\_\_  
Виданий \_\_\_\_\_

Контактний телефон власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці:

Належність гравця до публічних діячів та діячів, що виконують  
політичні функції в міжнародних організаціях, або до пов'язаних з ними  
осіб: \_\_\_\_\_  
(гравець повинен власноручно зазначити належить він до перелічених вище осіб чи ні)

Підпис власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанці \_\_\_\_\_

Особа, яка оформила квитанцію: \_\_\_\_\_  
(підпис та підпис)

М.П.

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р.

У цьому документі  
прошифровано та  
пронумеровано 6 (шість)  
аркушів

Перший віде-президент  
ТОВ "М.С.Л."

І.М.Залізняк

